

"Коммунист", Ереван, 20. XII. 1955

Авторские концерты Р. М. Глиэра

И на этот раз авторские концерты одного из выдающихся деятелей советской музыкальной культуры, народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Р. М. Глиэра привлекли огромное внимание общественности Еревана.

Два концерта Р. М. Глиэра в Большом зале Армянской филармонии имели заслуженный успех.

В концертах приняли участие симфонический оркестр Армянской филармонии, солистка Большого театра Союза ССР, заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор В. Е. Дулова (арфа) и солистка Гастроль-бюро Е. Вильчук (колоратурное сопрано).

Оркестр с большим подъемом исполнил увертюру к опере «Шах-Сенем» и сюиту из балета «Тарас Бульба». Особенно запечатились части «Остап», «Андрей» и «Вихрь-гопак».

В. Дулова виртуозно исполнила концерт для арфы с оркестром.

С концертом для голоса с оркестром выступила Е. Вильчук. Молодой певице, одолевшей технические трудности вокальной партии, к сожалению, не в полной мере удалось передать лиричность концерта, полностью воссоздать его музыкальные образы.

Слушатели тепло приветствовали Р. М. Глиэра, выступившего в концерте в качестве дирижера — талантливого истолкователя своих произведений.

С. АСТВАЦАТУРЯН.